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GÉPÁLLOM ÁSI DOLGOZÓK O LVA ­
SÁSI TANÁCSADÓJA címmel (1954., 
142 old., 7 t.) kitűnő könyvészeti füzet 
jeilemt meg az Országos Mezőgazdasági 
Könyvtár szerkesztésében és kiadásában. 
E munka több is, miint olvasási tanács­
adó, mieirt a szakkönyvek ajánlásán kí­
vül a mezőgazdaság fokozott gépesítése, 
a gépállomások munkájának megjavítása 
érdekében (különféle adja tóikkal, ábrák­
kal, táblázatokkal, műszaki leírásokkal 
útmiutaitást ad a gépállomásom dolgo­
zóknak a napi munka közben mutatkozó 
nehézségek megoldására. Az ajánlott 
szakirodalom a mezőgazdasági gépeikre, 
üzemszervezésre, a zöldség-, szőlő- és 
gyümölcstermelés, valamint az állatte­
nyésztés és takarmányozás gépesítésére, 
s'tb. vonatkozik. Nem: hiányzik a füzetből 
a szakkérdés csoportok politikai irodalma 
és a gépállomásokra vonatkozó törvé­
nyeik, rendelőtök felsorolása sem.

A  KÖNYVTÁRTUDOM ÁNYI FORDÍ­
TÁSOK JEGYZÉKE sorozat új füzetét 
(1241—1260) adta ki decemberben az Or­
szágos Szécíhényii Könyvtár Módszertani 
Osztálya.,A fordításokat a Módszertani 
•Osztályon lelhet., tanulmányozni és ugyan­
ott megszerezni.

SZEGED BIBLIOGRÁFIÁJÁNAK
TERVEZETE a Szegedi Egyetemi Könyv­
tár 20. kiadványa (1954., 17 old.). A  rég­
óta vajúdó könyvtári ügy a Szegedi 
Könyvtárközi Bizottság 1954. május 25-én 
tartott megbeszélésén indult el a meg­
valósulás felé. E füzet közli az ülés jegy­
zőkönyvének kivonatát is, főrészében pe­
dig Reguli Ernő beszámolóját, amelyben 
ismerteti a szegedi bibliográfia általános 
tervezetét, valamint 1955. év munkater­
vét és költségvetését. Párhuzamos nagy 
munkáról ad részletes áttekintést Bóday 
Pál A  SZEGEDI KÖZPONTI K ATALÓ ­
GUS TERVE ÉS A SOMOGYI KÖNYV­
TÁR AJÁNLÓ  K ATALÓ G USÁNAK  
KÉRDÉSE című, ugyané sorozatban meg­
jelent füzetében (1954., 24. old.). A  Sze­
gedi Könyvtárközi Bizottság ugyanis a 
szerzőt bízta meg azzal, hogy tervezetet 
állítson össze a Somogyi Könyvtár ajánló 
katalógusának elkészítésére, ami alapja

Goldmark Károly, a nagy zeneszerző — mint 
ismeretes — Keszthelyen született. Az idén van 
negyven éve anmak, hogy Goldmark meghalt. A 
Népfront Bizottság programmja alapján szülő­
városában megünnepelik emlékét. A keszthelyi 
Heili'koin Könyvtár Goldmark emléklkiáilIrtást ren­
dez, a város zenekedvelői pedig hangversenyt ter­
veznek a zeneszerző müveiből. (MTI.)

lesz szegedi központi katalógusnak. 
Tervezetének javaslatait valóságos kis 
tanulmány keretébe foglalta.

CSONGRÁD MEGYE NÉPE ÉS FÖLD­
JE Péter László ajánló, nyomtatott bib­
liográfiája (1954., 30 old., 1 térkép) má­
sodik kiadásban jelent meg, mint a sze­
gedi Egyetemi Könyvtár kiadványa. A  
gondosan összeállított könyvészeti mű 
Csongrád megye gazdasági, társadalmi és 
művelődési viszonyait óhajtja megismer­
tetni a megye pártmunkásaival qs taná­
csainak dolgozóival oly módon, hogy —  
mint az előszó írja —  a megye, a járá­
sok, városok és községek vezetői megtud­
ják: hol olvashatnak a gondjukra bízott 
föld és nép múltjáról, viszonyairól; és 
így • jobban megismerhessék a helyi igé­
nyeiket és szükségleteket. Az ízléses Kiál­
lítású füzet előbb a megyére és népqre 
vonatkozó bibliográfiákat sorolja fel, 
majd a megyéről általában ad könyvé­
szeti összeállítást.

CSONGRÁD VÁROS BIBLIOGRÁ­
FIÁJA címmell (1954., 43 old.) Katona 
Imre állított össze ugyancsak nyomtatott 
könyvészeti munkát, mely a város múlt­
jának és jelenének, természettudományi 
és irodalmi vonatkozásainak, valamint 
művelődéstörténetének adja rendkívül 
sokoldalú, gondos bibliográfiáját 22 rész­
ben.

A  NÉMET DEMOKRATIKUS KÖZ­
TÁRSASÁG SZÉPIRODALM A (1954., 56 
old.) címmel Boái László irodalomtörté­
netírói hozzáértéssel és gazdag tárgyis­
merettel megírt »Útmutató«-t; készített a 
Társadalom és Természettudományi Is­
meretterjesztő Társulat előadói számára. 
Á kitűnő módszertani füzet könyvészeti 
anyagot és szemelvényeket is tartalmaz.

Új könyvtárügyi kiadvány jelent meg: 
AZ ISKOLAI KÖNYVTÁRÜGY SZE­
GEDEN (A Szegedi Egyetemi Könyvtár 
kiadása, 1954., 23 old., 2 t.) címimiel. A  
szépkiállítású füzetben Rully János szá­
mol be a Szegedi Könyvtárközi Bizott­
ság megbízásából a szegedi iskolák 
könyvtárainak viszonyairól.

összeállította: Tamás Ernő

A híres francia 'könyvillusztráció jelenlegi állá­
sáról közöl részletes, tudósítást a Cerole de la 
librairie ez évi januári száma.

n
Üj olvasóterem nyílt az Országgyűlési Könyv­

tárban. A kényelmesen berendezett helyiség 24 
személy befogadásira alkalmas.
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